
 
 
 

 

 

 

ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

 

від  04  квітня   2025 року №141  

 

Про затвердження Акту обстеження зеленого 

насадження та видачі ордеру на видалення 
зелених насаджень  (селище Велика Березовиця 

вул. Микулинецька, буд. 46) 
 

З врахуванням розглянутого звернення громадянки ПРОЦЬ Віри Ігорівни, р/н 461, відповідно 

до Закону України «Про благоустрій населених пунктів», на виконання Постанови Кабінету 
Міністрів України від 01.08.2006  № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, 

газонів і квітників у населених пунктах», Постанови Кабінету Міністрів України від 11.04.2012 
№ 349 «Про внесення змін до Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених 
пунктах», керуючись підпунктом 7 пункту «а» статті 30 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», враховуючи лист Державної екологічної інспекції у 
Тернопільській області 4-12-1072 від – 02.04.2025 року з виникненням  аварійного стану 

зелених насаджень, ,усунення загрози створення небезпеки для життя та здоров’я мешканців,  
а також з метою здійснення благоустрою населених пунктів Великоберезовицької 
територіальної громади, виконавчий комітет селищної ради  

 
В И Р І Ш И В: 

 

1. Затвердити Акт- обстеження зелених насаджень  № 01/04/2025 від 02 квітня 2025 року  
що підлягають  видаленню. 

1. Згідно Акту обстежень зелених насаджень видати ордер на видалення зелених насаджень що 

містяться в Акті обстеження. 
2. Організацію видалення зелених насаджень проводити підприємствам, установам, організаціям, 

які мають дозвільні документи на даний вид діяльності. Видалення зелених насаджень 
виконувати з дотриманням встановлених заходів безпеки. 

3. Доручити селищному голові  та КП “Великоберезовицьке” виступити замовником, або 
виконавцем таких послуг ( відповідно до бюджетних асигнувань). 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію по обстеженню зелених 
насаджень на території Великоберезовицької селищної ради  та її складу. 

 

 

Селищний голова                    Андрій ГАЛАЙКО 
 

 
 

 


